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ATA DA SEXAGÉSIMA-SEXTA REUNIÃO DO COLEGIADO DO PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ECOLOGIA
DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE SÃO JOÃO DEL-REI. Aos seis dias do mês de dezembro do ano de dois mil e vinte e
dois, terça-feira, às oito horas e trinta minutos, por meio de videoconferência, foi iniciada a sexagésima-sexta reunião do
Colegiado do Programa de Pós-Graduação em Ecologia sob a coordenação do Prof. Fernando Cesar C. de Azevedo,
estando presentes os professores, Andrey L. F. de Castro, Rafael Félix de Magalhães e a representante discente Letícia
Santos Ribeiro. O professor Cleber José da Silva justificou ausência. Dando prosseguimento, o professor Fernando fez a
leitura da pauta, a qual foi aprovada por todos, Continuando, o SEGUNDO ponto de pauta referente à aprovação da ata
da 65ª reunião ordinária do Colegiado do PGE que foi aprovada por todos. Dando prosseguimento, o TERCEIRO ponto
de pauta referente aos informes, os quais foram apresentados: 1) referente à Instrução Normativa 006/20022 que trata
do credenciamento e recredenciamento de docentes que foi discutida na 64a reunião do Colegiado e que foi devolvida à
comissão segundo informação passada ao professor Fernando pelo professor Cleber não houve nenhuma mudança no
texto; 2) com relação a Instrução Normativa do PROAP não foi concluída a tempo de se utilizar os recursos do PROAP,
sendo assim, utilizado somente uma parte desses recursos para solicitação de material de expediente; 3) referente à
bolsa do Carrefour que foi aprovada, mas o programa, no momento não tem nenhuma discente que se enquadre nas
regras, isso posto o Colegiado precisa analisar se será aberto um edital específico para preenchimento dessa vaga. Em
sequência, o QUARTO ponto de pauta referente à avaliação da composição e data da banca de dissertação de
mestrado da discente Santuza Ferreira a qual foi aprovada por todos. Dando continuidade, o QUINTO ponto de pauta
referente às avaliações dos pedidos de aprovação de bancas de qualificações dos seguintes discentes: 1) Atílio
Álvaro de Jesus Andrade, a qual baixou em diligência para indicação de apenas 2 membros conforme Instrução
Normativa; 2) Renata Duarte da Silva a qual baixou em diligência para indicação de apenas 2 membros conforme
Instrução Normativa; 3) Gésica Aparecida Santana Nascimento que foi aprovada por todos; 4) Daiane Röglin Silveira
que baixou em diligência para que o formulário seja reenviado com as informações faltantes; 5) Layane Yamila Viol que
baixou em diligência para que seja excluído um docente externo e incluído um docente do programa; 6) Priscilayne
Campos de Resende a qual baixou em diligência para indicação de apenas 2 membros conforme Instrução Normativa;
7) Érica da Silva Bachetti, que foi aprovada por todos; 8) Tainá Teixeira Furtado, que foi aprovada por todos; 9)
Carolina de Freitas Quirino, que foi aprovada por todos; 10) Talita de Rezende Bueno que foi aprovada por todos; 11)
Letícia Santos Ribeiro, que foi aprovada por todos. Em seguida passou-se para o SEXTO ponto de pauta referente às
solicitações de coorientação de: 1)Carolina de Freitas Quirino; 2) Talita de Rezende Bueno; 3) Priscilayne Campos
de Resende que após análise da justificativa do pedido foram os três aprovados. Já os pedidos de coorientação das
discentes Érica da Silva Bachetti e Layane Yamila viol entraram em diligência para que sejam apresentadas as devidas
justificativas. Dando prosseguimento, passou-se para o SÉTIMO ponto de pauta referente à avaliação dos relatórios de
desempenho dos seguintes discentes: 1) Thayná Silva Batista; 2) Elaine dos Reis Silva Ferreia; 3) Júlio César
Andrade e 4) Aline Isabel Dias Dinalli que após a leitura e análise dos relatórios foram todos aprovados. Em sequência,
passou-se para o OITAVO ponto de pauta referente à instrução normativa 06/2022 de credenciamento e
recredenciamento docente que foi discutida na 64a reunião do Colegiado e que foi devolvida à comissão e segundo
informação passada ao professor Fernando pelo professor Cleber não houve nenhuma mudança no texto que após uma
revisão final do texto foi aprovada por todos.Em seguida passou-se para o NONO ponto de pauta referente à instrução
normativa sobre a distribuição dos recursos do PROAP que será finalizada nos meses iniciais de 2023 e apresentada
ao Colegiado para sua aprovação. Dando continuidade passou-se para o DÉCIMO ponto de pauta referente às bolsas
dos editais GCUB-Mob e Carrefour. Em relação à bolsa de mobilidade já foi apresentado ao Colegiado a lista de
candidatos, cabendo agora à comissão de seleção fazer a seleção do candidato para então, passar para a comissão de
bolsa para análise. Em relação à bolsa Carrefour o programa já tem a bolsa, mas não tem candidato que se enquadre nas
especificiddades do edital. Nesse caso, o professor Andrey sugere que seja verificado se é possível contemplar o
candidato selecionado no edital de mobilidade com a bolsa Carrefour. Dando prosseguimento passou para o DÉCIMO
PRIMEIRO ponto de pauta referente à divisão de encargos didáticos de disciplinas obrigatórios que ficaram
provisóriamente distribuídos da seguinte forma: Ecologia de Populações professores Fernando, Gabriel, e Luiz Gustavo
e Cristiano; Ecologia de Comunidades professores José Elvino, Rafael, André e professora Iola; Projetos em Ecologia
professor Andrey e professora Gislene; Seminários professora Gislene e professor Andrey; Estatística Aplicada à
Ecologia professor Fernando; Biologia da Conservação professora Gislene e professores Rafael e Gabriel;
Comportamento Animal professor Cristiano. Encerrando a reunião, eu Magda Aparecida Lombardi Ferreira, lavrei esta
ata que, após lida e aprovada, será assinada por todos os presentes na reunião. São João del-Rei, 06 de dezembro de
2022.
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